
-5572 -5582

ア
ル
ミ
フ
レ
ー
ム

フ
レ
ー
ム
＆
ブ
ラ
ケ
ッ
ト

40

-5572 -5582

TYPE  AND  PARTS  SELECTION  OF  ALUMINUM  FRAME     

アルミフレームの種類と部品選定

Q周辺部品の選定について
アルミフレームを選定した時点で、使用可能な周辺部品のNo.が決まります。
周辺部品の選定時には、No.を目安にしてください。
（例） 6シリーズのアルミフレーム HFS6－3030 で製作する場合

フレームキャップ・カバー類 足回り用品 ドアパーツ その他アクセサリ類
HFC6－3030－色
HSCA6－色 他

HAJPS6 
HCFT6－60 他

HHPSN6
HMGN6 他

HFCC6
LCSA6－軸穴径 他

ブラケット ブラインドブラケット，
ブラインドジョイント

ナット
HBLFSN6
HBLTS6 他 HBLBS6

HSJ6 他

HNTT6－タップ穴径
HNTAT6－タップ穴径 他

E8シリーズと8－45シリーズの両方で取付け可能なものが多数あります。

・アルミフレームを使った構造物に、用途に応じて様々な周辺部品が取付け可能です。

先入れナット HNTT8－8

 8シリーズに取付け可能
 8－45シリーズに取付け可能

TOLERANCE  OF  ALUMINUM  FRAME

アルミフレーム公差データ

接続方法 ブラケット接続 ブラインドジョイント接続 ブラインドブラケット接続 ボルト接続 SLFシリーズの接続

接続例

特長

安価かつスタンダードな接続
方法です。
ブラケットにタップ加工をする
事でカバープレートを取り付
けることが出来ます。

コーナーの取り付けがすっき
りする接続方法のため、ドア
部分、装置の出し入れをする
部分に有効です。
ただし、フレームに追加工が
必要となります。また使用で
きるフレームが限られます。
適用フレームについては商
品ページを参照ください。
WP.595・645・703・749

溝内部にブラケットが隠れる
ため、コーナー部をすっきりさ
せることが出来ます。追加工
も不要です。
ただし、許容荷重はブラケッ
ト接続と比べて劣ります。

フレームにタップ追加工とザ
グリ追加工を行うことでボル
トのみで接続することが可
能です。

・専用ジョイントによる接続
・ボルト接続
詳細はSLFシリーズの特徴を
参照ください。WP.769

代表型式 HBLFSN6,HBLTS6 他 HCJ6,HMJ6 他 HBLBS6,HABLBS6 他 － －

Qアルミフレームの主な接続方法

HBLBS6

Qアルミ押出材JIS規格
単位 mm

注

・平面上に置いて自重によっ
て曲がりを最小にした場合の
値。
・全長が300mmの整数倍にな
らない場合は300mmごとに切
り上げて許容差を決める。

曲がり

L

曲がり

注 開口部を含む面は適用しない。

平らさ

W

平らさ

ねじれ

L

ねじれ

Q参考：外形寸法の公差（JIS）

単位 mm●平らさの許容差

●曲がりの許容差（特殊級）

●ねじれの許容差 単位 度

※ なお、ミスミのアルミフレームは
上記のJIS寸法公差以内です。

正方形A

A

長方形A

B

一般形材 中 空 形 材

－ 4.7mm以下 4.7mmを超えるもの

25mm以下 0.10以下 0.15以下 0.10以下

25mmを超えるもの 0.004×W以下 0.006×W以下 0.004×W以下

任意の箇所の
幅25mmにつき 0.10以下 0.15以下 0.10以下

形材の種類

測定箇所の最小肉厚幅

外接円の直径
mm

最小肉厚
mm

任意の箇所の長さ
300mmにつき 全長（L）mmにつき

38以下
2.4以下 1.3以下 1.3×  以下

2.4を超えるもの 0.3以下 0.3×  以下

38を超え300以下 － 0.3以下 0.3×  以下

300を超えるもの － 0.5以下 0.5×  以下

300
L

300
L

300
L

300
L

外接円の直径
mm

長           さ

任意の箇所の長さ
300mmにつき 全長（L）mmにつき

38以下 1以下 1×  以下  ただし最大値7

38を超え76以下 1/2以下 ×  以下  ただし最大値5

76を超えるもの 1/4以下 ×  以下  ただし最大値3

300
L

300
L

300
L

2
1

4
1

Qアルミフレーム素材の機械的性質
JIS規格（参考） JIS規格（参考） 実測値 JIS規格（参考） JIS規格（参考）

シリーズ HFSシリーズ GFSシリーズ NFSシリーズ GNFSシリーズ
材質（JIS記号） A6N01SS－T5 A6061SS－T6相当 A6063S－T5 A6063S－T6相当

引張り強さ（N/mm2） 245以上 265以上 278 155以上 205以上
耐力（N/mm2） 205以上 245以上 247 110以上 170以上
縦弾性係数（N/mm2） 69972 69972 69972 69972
ブリネル硬度（HB） 88 88 88 88
表面処理 アルマイト処理9μm以上 アルマイト処理9μm以上 アルマイト処理9μm以上 アルマイト処理9μm以上

外形の寸法公差
（JIS） A寸法

HFS5－2020 ±0.41
HFS5－4040

±0.54
HFS6－3030
HFS6－6060 ±0.86
HFS8－4040 ±0.54
HFS8－8080 ±0.86
HFS8－4545

±0.60
HFS8－5050
HFS8－9090 ±0.86

単位 mm

外形の寸法公差
（JIS） A寸法 B寸法

HFS5－2040 ±0.41 ±0.54
HFS6－3060

±0.54
±0.86

HFS8－4080
HFS8－4590

±0.60
HFS8－50100

アルミフレーム専用サイト
簡単検索！技術情報や使用例が多数掲載！
https://jp.misumi-ec.com/special/alumiframe/

ミスミ  アルミフレーム

Qアルミフレームの種類と特徴

E＊アルミフレームは材質が異なることにより色味が若干変わる場合があります。

タイプ 断面写真 材質 特長 表面処理
（代表型式）

NFS
（NEFS）
シリーズ

A6063S－T5

材質をA6063S－T5に変更し大
幅なプライスダウンを実現しま
した。断面形状・断面2次モー
メントはHFS・EFSシリーズと同
じです。材質変更により耐力・
引張り強さが低下します。また
色が若干異なります＊。

白アルマイト
（NEFS8－4040）
黒アルマイト

（NEFSB8－4040）

NFSL
シリーズ

A6063S－T5

HFSLの材質をA6063S－T5変更
することで、さらにプライスダウ
ンを実現しました。断面形状・
断面2次モーメントはHFSLシリー
ズと同じです。材質変更により
耐力・引張り強さが低下しま
す。

白アルマイト
（NFSL8－4040）

GFS
シリーズ

A6061SS－T6

相当

耐荷重・剛性を追求し
た肉厚のフレームです。
高い荷重を受ける筐体
に適します。

白アルマイト
（GFS8－4040）

GNFS
シリーズ

A6063S－T6

耐荷重・剛性フレームの材質
変更により大幅なプライスダウ
ンを実現しました。断面形状・
断面2次モーメントはGFSシリー
ズと同じです。材質変更により
耐力・引張り強さが低下しま
す。

白アルマイト
（GNFS8－4040）

タイプ 断面写真 材質 特長 表面処理
（代表型式）

HFS
シリーズ

A6N01SS－T5
スタンダードな断面形状
です。

白アルマイト
（HFS8－4040）
黒アルマイト

（HFSB8－4040）
クリア塗装

（CAF8－4040）
焼付塗装（黄色）
（HFSY8－4040）

HFSL
シリーズ

A6N01SS－T5

軽量・安価を追及した
フレームです。強度より
も軽量・安価を優先す
る場合に適します。

白アルマイト
（HFSL8－4040）
黒アルマイト

（HFSLB8－4040）

EFS
シリーズ

A6N01SS－T5

HFSシリーズと同等の剛
性を維持しつつ、軽量
化、低価格化を実現した
フレームです。

白アルマイト
（EFS8－4040）
黒アルマイト

（EFSB8－4040）

SLF
シリーズ

A6063S－T5

4面に溝の無いフラッ
トな筐体を製作するこ
とができます。溝に埃
やゴミが溜まることが
無いため、衛生管理に
優れます。

白アルマイト
（SLF6－4040）



-5632 -5642

ア
ル
ミ
フ
レ
ー
ム

フ
レ
ー
ム
＆
ブ
ラ
ケ
ッ
ト

40

-5632 -5642

CALCULATION  OF  ALLOWABLE  LOAD

アルミフレーム許容荷重計算

20,000

10,000

5,000

4,000

3,000

2,000

200,000

100,000

50,000

40,000

30,000

1,500

1,000

200

300

400

500

200

300

500

1000

2000

100

50

30

20

15

10

5

3

2

10
0

20
0

30
0

40
0

50
0

60
0

70
0

80
0

90
0

1,
00

0

1,
50

0

2,
00

0

3,
00

0

4,
00

0

P
（N）

0.010.001 0.1 1 10 100

1001010.10.01

0.1 1 10 100 1,000

800

150

×104

❻

（43）（50）（94）（105）
（27）（31）（75）

（46）

（89）
（77）

（45）（79）

（47）

（37）（42）（97）（102）

（63）

（23）
（69）

（25）（30）（72）（87）

（26）（34）（74）（85）（92）
（61）（76）

（15）（20）（44）
（22）（49）（51）（58）（62）（104）

（38）（98）

（36）（78）（96）

（39）（99）

（21）（29）（35）（71）（73）（95）
（7）（41）（101）

（60）（66）（68）（70）
（13）（48）（93）（103）

（11）
（19）（84）
（56）

（18）（28）（33）（55）（83）（91）

（5）（40）（100）
（14）（54）

（3）（17）（65）（82）
（53）

（64）

（9）（16）（81）
（6）（52）
（4）

（24）（32）（59）（86）（90）
（10）（12）（57）（67）（88）

（mm）

❶

❺

❸

❹

❷長さL

荷
重

片持ちばり
たわみ

両端支持ばり

両端固定ばり

δ（mm）

（1）（2）（8）（80）（98）はグラフ外

Qたわみ量の計算
たわみ算出の簡易表あるいは計算式により、フレームにかかる荷重よりたわみ量を計算でき、最適なフレームを選択することができま
す。下に、簡易表を用いた場合の手順を、ページ右下には計算式を用いた場合の結果を示します。なお、アルミフレームでは安全を
見るため、両端支持ばりで荷重計算をすることが多くなっています。

選択例 手順（1）  フレームにかかる荷重P（単位はN）＊1に対応する場所（❶）を求めます。
（2）  使用アルミフレームの長さに対応する場所（❷）を求めます。
（3）  ❶から右へ線を引き、また❷から上へ線を引きます。この交点を❸とします。
（4）  使用アルミフレーム形状に対応する断面二次モーメントの場所❹を求めます。
（5）  ❹より左に線を引き、また❸よりグラフ斜線に平行に線を引きます。
（6）  その交点を❺とします。
（7）  ❺より上に線を引き、フレームの張りかたに対応する場所❻を求めます。

計算結果 選択例で、両端支持ばりのときは約0.3mmたわみます。
＊1）換算式 1kgf＝9.80665N　（例）81.6kgfのときは、800N

●ミスミでは、フレーム長の1/1000のたわみを実用上の最大許容荷重としております。

例で用いた値
荷重 800N
フレーム HFS8－4040
長さ 500 mm

❶  荷重 800N
❷  フレーム長さ 500mm
❸  ❶・❷の交点
❹  使用フレーム HFS8－4040
❺  ❸よりの平行線と❹の交点

（　）カッコ内数字はP.565・566の
左表フレームの番号に対応します。

●たわみ算出簡易表

アルミフレーム専用サイト
簡単検索！技術情報や使用例が多数掲載！
https://jp.misumi-ec.com/special/alumiframe/

ミスミ  アルミフレーム

P

a b

L

δ

●たわみ算出計算式

は、等分布に荷重が
かかることを示します。

P
L
E

Ⅰ
δ

両端支持ばり4番での例
（N）
（mm）
（N/mm2）

（mm4）
（mm）

荷重
フレームの長さ
縦弾性係数（ヤング率）
69,972N/mm2

断面2次モーメント
たわみ

選択例を両端支持ばりで計算すると

48×69,972×10.4×104δ ＝
800×5003

≒0.29   （mm）

1 2 3

 
 
 
片
持
ち
ば
り

 
 
 
た
わ
み
δ

4 5 6 7

 
 
 
両
端
支
持
ば
り

 
 
 
た
わ
み
δ

8 9

 
 
 
両
端
固
定
ば
り

 
 
 
た
わ
み
δ

L

P

δ

P

L

δ

P
a

L

δ

P

L

L/2

δ

m

L

P

δ

P

L

δ

P

L

δ

P

L

δ

3E・Ⅰδ ＝
P・L3

3E・Ⅰδ ＝
P・a3

8E・Ⅰδ ＝
P・L3

3E・Ⅰ・Lδ ＝
P・a2・b2

48E・Ⅰδ ＝
P・L3

384E・Ⅰδ ＝
5P・L3

（48+            ）・E・Ⅰ
δ ＝

P・L3

29m
Ⅰ

192E・Ⅰδ ＝
P・L3

384E・Ⅰδ ＝
P・L3



-8972 -8982

ア
ル
ミ
フ
レ
ー
ム
ユ
ニ
ッ
ト

組
立
出
荷

42

-8972 -8982

ALUMINUM  FRAME  UNITS  –ALTERATIONS–

アルミフレーム標準ユニット追加工
（P.903の仮組みサービスにも適用）

ALUMINUM  FRAME  UNITS

アルミフレーム標準ユニット
−標準ユニットで使用できるキャスタ・アジャスタパッドの組み合わせ−

Alteration
追加工

型式 － W － D － H － （SN・AN・BN・C・TP）

HAUBA6
HAUHC6
K－HAUHA6

－
－
－

3030
3030
3030

－
－
－

W1000
W1000
W1000

－
－

D800
D800
D800

－
－
－

H700
H700
H700

－
－
－

C－TP
SN

C－TP（仮組みサービスの場合）

Delivery
出荷日 3 5

＊ヘリサート挿入
・ 仮組みサービスdP.903
をご利用の場合

Qブラケット接続タイプ（4面溝）
ユニット形状 選択 

フレーム
￥/1Code

SN AN BN C TP

BA

5－2020 
B5－2020 670 520 570

800 
24コ中20コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15　4コ

5－4040 1,340 1,050 1,150 2,880 
M5×15　16コ

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

720

570 620

720 
M8×24　4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040 760

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

6－5050 1,440

1,150 1,240

2,880 
M8×24 16コ

8－5050 1,530 1,600 
M12×18＊ 4コ

6－6060 1,440 2,880 
M8×24 16コ

8－6060
1,530

1,600 
M12×18＊ 4コ 

8－8080 3,200 
M8×24 16コ8－9090

BB

5－2020 
B5－2020 1,230 960 1,050

1,280 
44コ中32コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15　4コ

5－4040 2,460 1,930 2,110 2,880 
M5×15　16コ

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

1,320

1,050 1,140

720 
M8×24　4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040 1,400

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

6－5050 2,640

2,110 2,280

2,880 
M8×24 16コ

8－5050 2,810 1,600 
M12×18＊ 4コ

6－6060 2,640 2,880 
M8×24 16コ

8－6060
2,810

1,600 
M12×18＊ 4コ 

8－8080 3,200 
M8×24 16コ8－9090

BC

5－2020 
B5－2020 1,230 960 1,050

1,440 
44コ中36コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15　4コ

5－4040 2,460 1,930 2,110 2,880 
M5×15　16コ

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

1,320

1,050 1,140

720 
M8×24　4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040 1,400

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

6－5050 2,640

2,110 2,280

2,880 
M8×24 16コ

8－5050 2,810 1,600 
M12×18＊ 4コ

6－6060 2,640 2,880 
M8×24 16コ

8－6060
2,810

1,600 
M12×18＊ 4コ 

8－8080 3,200 
M8×24 16コ8－9090

BD

5－2020 
B5－2020 440 350 380

640 
16コ

720 
M5×15　4コ

5－4040 890 700 760 2,880 
M5×15　16コ

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

480

380 410

720 
M8×24　4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040 510

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

6－5050 960

760 830

2,880 
M8×24 16コ

8－5050 1,020 1,600 
M12×18＊ 4コ

6－6060 960 2,880 
M8×24 16コ

8－6060
1,020

1,600 
M12×18＊ 4コ 

8－8080 3,200 
M8×24 16コ8－9090

BE

5－2020 
B5－2020 890 700 760

800 
32コ中20コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15　4コ

5－4040 1,790 1,400 1,530 2,880 
M5×15　16コ

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

960

760 830

720 
M8×24　4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040 1,020

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

6－5050 1,920

1,530 1,660

2,880 
M8×24 16コ

8－5050 2,040 1,600 
M12×18＊ 4コ

6－6060 1,920 2,880 
M8×24 16コ

8－6060
2,040

1,600 
M12×18＊ 4コ 

8－8080 3,200 
M8×24 16コ8－9090

Qブラケット接続タイプ（2面溝）
ユニット形状 選択 

フレーム
￥/1Code

SN AN BN C TP

BAT

5－2020 
B5－2020 670 520 570

800 
24コ中20コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15 4コ

5－4040 1,340 1,050 1,150 2,880 
M5×15コ 16コ

6－3030 
B6－3030 720

570 620

720 
M8×24 4コ

8－4040
B8－4040

760

800 
M12×36 4コ

8－4545
B8－4545 1,600 

M12×18＊ 4コ8L－4545

6－6060 1,440 1,150 1,240 2,880 
M8×24 16コ

BBT

5－2020 
B5－2020 1,230 960 1,050

1,280 
44コ中32コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15 4コ

5－4040 2,460 1,930 2,110 2,880 
M5×15コ 16コ

6－3030 
B6－3030 1,320

1,050 1,140

720 
M8×24 4コ

8－4040
B8－4040

1,400

800 
M12×36 4コ

8－4545
B8－4545 1,600 

M12×18＊ 4コ8L－4545

6－6060 2,640 2,110 2,280 2,880 
M8×24 16コ

BCT

5－2020 
B5－2020 1,230 960 1,050

1,440 
44コ中36コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15 4コ

5－4040 2,460 1,930 2,110 2,880 
M5×15コ 16コ

6－3030 
B6－3030 1,320

1,050 1,140

720 
M8×24 4コ

8－4040
B8－4040

1,400

800 
M12×36 4コ

8－4545
B8－4545 1,600 

M12×18＊ 4コ8L－4545

6－6060 2,640 2,110 2,280 2,880 
M8×24 16コ

BDT

5－2020 
B5－2020 440 350 380

640 
16コ

720 
M5×15 4コ

5－4040 890 700 760 2,880 
M5×15コ 16コ

6－3030 
B6－3030 480

380 410

720 
M8×24 4コ

8－4040
B8－4040

510

800 
M12×36 4コ

8－4545
B8－4545 1,600 

M12×18＊ 4コ8L－4545

6－6060 960 760 830 2,880 
M8×24 16コ

BET

5－2020 
B5－2020 890 700 760

800 
32コ中20コ
（下面の
ブラケット除く）

720 
M5×15 4コ

5－4040 2,880 
M5×15コ 16コ

6－3030 
B6－3030 960

760 830

720 
M8×24 4コ

8－4040
B8－4040

1,020

800 
M12×36 4コ

8－4545
B8－4545 1,600 

M12×18＊ 4コ8L－4545

6－6060 960 2,880 
M8×24 16コ

先入れバネナットに変更 後入れナット・ストッパセットに変更 後入れバネナットに変更 カバー取り付け穴追加工 標準ユニットフレーム 
下部タップ追加工

SN AN BN C TP

ナットを先
入れナット
（HNTT）か
ら先入れ
バネナット
（HNTU）に
変更しま
す。

ナットを先入れナット
（HNTT）から後入れ
ナット・ストッパセット
（HNTAT）に変更します。

フレーム組み付け後
でもナット・ストッパ
を取り付けることがで
きます。

ナットを先
入れナット
（HNTT）か
ら後入れ
バネナット
（HNTP）に
変更しま
す。

標準ユニッ
トの四隅
の垂直な
フレーム下
面に、タッ
プを追加
工します。

バネ内蔵機構により、
すべり止めになります。
手で軽く押さえると簡
単に溝の中を移動でき
ます。

Q追加工

※フレームを縦にしても落ちません。

HNTP

TP

TP

TP

TP

Qブラインドジョイントタイプ
ユニット形状 選択フレーム ￥/1Code

TP

HA

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

720 
M8×24 4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

HB

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

720 
M8×24 4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

HC

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

720 
M8×24 4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

HD

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

720 
M8×24 4コ

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

800 
M12×36 4コ

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

1,600 
M12×18＊ 4コ

Eナットの種類変更はブラケット接続タイプのみ有効です。EフレームをHFSシリーズからその他のシリーズ（P.896を参照ください）に変更した場合も追加工を利用できます。

タップ穴位置

ブラケットに、カバー
取付用のタップを追
加工します。（両面
M5 深さ15mm）

Eブラケット接続タイプのみ有効
　（取付ネジP.831HCBM）
E黒アルマイトには適用不可

qキャスタ・アジャスタパッドの取付け方式とユニット別適合商品

＊ 取付け上の注意 
上記【－】の箇所は、取付けはできません。 
キャスタの耐荷重は1個あたりのものです。 
ユニット形状が、BD、HD、BDT、HDTの場合に使用できるキャスタ取付は、例1、3のみです。（例2、4、5、6、7での取り付けはできません。）

取付け方式

例①キャスタ
直接取付

例②コーナーアングル
直接取付

例③フットベース取付後
キャスタ取付

例④プレート型
キャスタユニット

例⑤プレート型
アジャスタパッド
ユニット

例⑥プレート型
アジャスタパッド
＋キャスタユニット

例⑦一体型キャスタ
＆アジャスタパッド

商品掲載ページ P.885 P.879 フットベース：P.883
キャスタ：P.885 P.881 P.881 P.881 P.877

取付けに
必要な追加工 TP － TP － － － －

型式 適合キャスタ 適合キャスタ 適合フットベース 適合キャスタ 適合キャスタ
ユニット

適合アジャスタ
パッドユニット

プレート型アジャスタパッド
＋キャスタユニット

適合一体型キャスタ＆
アジャスタパッドユニット

Type ユニット形状
フレーム
種類 型式 耐荷重

(kgf) 型式 耐荷重
(kgf) 型式 適用ボルト 数 型式 耐荷重

(kgf) 型式 耐荷重
(kgf) 型式 耐荷重

(kgf) 型式
キャスタアジャスタパッド

型式 耐荷重
(kgf)耐荷重(kgf) 耐荷重(kgf)

HAU

BA
BB
BC
BD
BE

5－2020

－ HSMC50
HSMCS50 50

－ －
HCHPS5 100 HAJPS5 500

HAJCHP5
100 500 HCFT5－60 60B5－2020

5－4040 HLF5－4040 CBM5－15 4 HCHAS12－150 150 HAJCHP54040

6－3030

HCHAS8－100 100 HSMC65
HSMCS65 50

－ －

HCHPS6 150 HAJPS6 500 HAJCHP6 150 500 HCFT6－130 130B6－3030

6L－3030

8－4040

HCHAS12－150 150 HSMC75
HSMCS75 60 HCHPS8 170 HAJPS8

1700

HAJCHP8 170

1700

HCFT8－130 130

B8－4040

8L－4040

G8－4040

8－4545

B8－4545

8L－4545

G8－4545

6－5050 －
－

HLF6－5050 CBM8－20 4 HCHAS12－150 150 HCHPS6 150 HAJPS5050 HAJCHP5050 150 HCFT6－250 250

8－5050 HCHAS12－150 150 － － HCHPS8 170 HAJPS8 HAJCHP8 170 － 

6－6060 － HLF6－6060 CBM8－20 4 HCHAS16－170 170 HCHPS6 150 HAJPS6060 HAJCHP6060 150 HCFT6－250 250

8－6060 HCHAS12－150 150 HSMC75
HSMCS75 60 － － － － － －

8－8080
－ －

HLF8－8080
CBM8－30 4 HCHAS16－170 170 HCHPS8 170

HAJPS8080
4000

HAJCHP8080
170 4000 HCFT8－350 350

8－9090 HLF8－9090 HAJPS9090 HAJCHP9090

BAT
BBT
BCT
BDT
BET

5－2020

－ HSMC50
HSMCS50 50

－ －
HCHPS5 100 HAJPS5 500 HAJCHP5 100 500 HCFT5－60 60B5－2020

5－4040 HLF5－4040 CBM5－15 4 HCHAS12－150 150

6－3030
HCHAS8－100 100 HSMC65

HSMCS65 50

－ －

HCHPS6 150 HAJPS6 500 HAJCHP6 150 500 HCFT6－130 130
B6－3030

8－4040

HCHAS12－150 150 HSMC75
HSMCS75 60 HCHPS8 170 HAJPS8

1700
HAJCHP8 170

1700
HCFT8－130 130

B8－4040

8－4545

B8－4545

8L－4545

6－6060 － － HLF6－6060 CBM8－20 4 HCHAS16－170 170 HCHPS6 150 HAJPS6060 HAJCHP6060 150 HCFT6－250 250

HA
HB
HC
HD

6－3030

HCHAS8－100 100 HSMC65
HSMCS65 50

－ －

HCHPS6 150 HAJPS6 500 HAJCHP6 150 500 HCFT6－130 130B6－3030

6L－3030

8－4040

HCHAS12－150 150 HSMC75
HSMCS75 60 HCHPS8 170 HAJPS8 1700 HAJCHP8 170 1700 HCFT8－130 130

B8－4040

8L－4040

8－4545

B8－4545
8L－4545



-8992 -9002

ア
ル
ミ
フ
レ
ー
ム
ユ
ニ
ッ
ト

組
立
出
荷

42

-8992 -9002

ALUMINUM  FRAME  UNITS –PRICES–

アルミフレーム標準ユニット価格

【価格表の見方】HAU BA 6－3030－W1000－D800－H700の場合：ユニット形状がＢＡの欄で、フレーム種類が6－3030の行を右に見ます。次に、Ｗ＋Ｄ
＋Ｈの合計値2500により縦の列を選択し、交わったところがユニット価格になります（13,090円）。この価格には、ユニットを構成する全ての部品（ブラケッ
ト、ボルト、先入れナット等）が含まれています。構成部品の内容は、P.901をご参照ください。

Price
価格

Q四面溝タイプ（ブラケット接続タイプ）
型式 （W＋D＋H）

Type ユニット
形状 フレーム種類

900 

～  
1249

1250 
～  

1599

1600 

～  
1949

1950 

～  
2299

2300 

～  
2649

2650 

～  
2999

3000 

～  
3349

3350 

～  
3699

3700 

～  
4049

4050 

～  
4399

4400 

～  
4749

4750 

～  
5099

5100 

～  
5449

5450 

～  
5799

5800 

～  
6000

HAU

BA

5－2020（N） 6,610 7,340 8,070 8,790 9,520 10,250 10,980 － － － － － － － －
5－4040（N） 13,460 15,360 17,270 19,170 21,070 22,980 24,880 26,790 － － － － － － －

6－3030（E・NE） 7,930 9,220 10,510 11,800 13,090 14,370 15,660 16,950 － － － － － － －
6L－3030（N） 6,990 8,020 9,040 10,060 11,080 12,100 13,130 14,150 － － － － － － －

8－4040（E・NE） 11,260 13,600 15,940 18,270 20,610 22,950 25,290 27,630 29,960 32,300 34,640 36,980 39,320 － －
8L－4040（N） 10,240 12,110 13,970 15,830 17,690 19,550 21,420 23,280 25,140 27,000 28,860 30,730 32,590 － －

G8－4040 18,470 21,820 25,160 28,510 31,850 35,200 38,550 41,890 45,240 48,580 51,930 55,280 58,620 － －
8－4545（E･N） 12,590 15,600 18,610 21,620 24,630 27,640 30,650 33,660 36,670 39,680 42,690 45,700 48,710 － －
8L－4545（N） 11,180 13,500 15,820 18,150 20,470 22,800 25,120 27,440 29,770 32,090 34,420 36,740 39,060 － －

G8－4545 22,580 27,600 32,630 37,650 42,680 47,710 52,730 57,760 62,780 67,810 72,840 77,860 82,890 － －
6－5050（N） 16,880 20,460 24,050 27,630 31,220 34,800 38,380 41,970 45,550 49,140 52,720 56,300 59,890 － －

8－5050（NE） 24,710 29,220 33,720 38,230 42,740 47,250 51,760 56,260 60,770 65,280 69,790 74,300 78,800 － －
6－6060（N） － 20,140 23,790 27,440 31,100 34,750 38,410 42,060 45,710 49,370 53,020 56,680 60,330 － －
8－6060（N） － 31,360 36,860 42,360 47,870 53,370 58,870 64,370 69,870 75,380 80,880 86,380 91,880 － －

8－8080（E・NE） － 39,780 46,430 53,080 59,730 66,380 73,030 79,680 86,330 92,980 99,630 106,280 112,930 119,580 126,230
8－9090（E･NE） － 47,450 56,800 66,150 75,500 84,860 94,210 103,560 112,910 122,260 131,620 140,970 150,320 159,670 169,020

BB

5－2020（N） 11,210 12,280 13,350 14,420 15,490 16,550 17,620 － － － － － － － －
5－4040（N） 17,100 19,560 22,030 24,490 26,890 29,300 31,690 34,090 － － － － － － －

6－3030（E・NE） 13,130 14,580 16,020 17,470 18,910 20,360 21,810 23,250 － － － － － － －
6L－3030（N） 11,390 12,890 14,390 15,890 17,390 18,890 20,390 21,880 － － － － － － －

8－4040（E・NE） 18,270 21,700 25,130 28,560 31,990 35,410 38,840 42,270 45,700 49,130 52,560 55,990 59,420 － －
8L－4040（N） 16,590 19,320 22,050 24,780 27,510 30,240 32,970 35,700 38,430 41,160 43,890 46,630 49,360 － －

G8－4040 25,470 29,930 34,400 38,860 43,320 47,780 52,240 56,700 61,160 65,630 70,090 74,550 79,010 ̶ ̶
8－4545（E･N） 20,090 24,510 28,920 33,340 37,750 42,170 46,580 51,000 55,410 59,830 64,240 68,650 73,070 － －
8L－4545（N） 18,090 21,500 24,900 28,310 31,720 35,130 38,540 41,950 45,360 48,760 52,170 55,580 58,990 － －

G8－4545 30,490 37,190 43,890 50,590 57,300 64,000 70,700 77,400 84,100 90,800 97,500 104,200 110,910 － －
6－5050（N） 21,050 25,700 30,340 43,400 48,650 53,910 59,170 64,420 69,680 74,940 80,190 85,450 90,710 － －

8－5050（NE） 39,760 45,770 51,780 57,800 63,810 69,820 75,830 81,840 87,850 93,860 99,870 105,880 111,890 － －
6－6060（N） － 32,280 37,640 43,000 48,350 53,710 59,070 64,430 69,790 75,150 80,510 85,870 91,230 － －
8－6060（N） － 50,580 58,650 66,720 74,790 82,860 90,930 99,000 107,070 115,140 123,210 131,280 139,340 － －

8－8080（E・NE） － 64,670 74,420 84,180 93,930 103,680 113,440 123,190 132,940 142,700 152,450 162,200 171,960 181,710 191,460
8－9090（E･NE） － 75,740 89,460 103,180 116,890 130,610 144,320 158,040 171,760 185,470 199,190 212,910 226,620 240,340 254,050

BC

5－2020（N） 11,210 12,280 13,350 14,420 15,490 16,550 17,620 － － － － － － － －
5－4040（N） 17,100 19,560 22,030 24,490 26,890 29,300 31,690 34,090 － － － － － － －

6－3030（E・NE） 13,130 14,580 16,020 17,470 18,910 20,360 21,810 23,250 － － － － － － －
6L－3030（N） 11,390 12,890 14,390 15,890 17,390 18,890 20,390 21,880 － － － － － － －

8－4040（E・NE） 18,270 21,700 25,130 28,560 31,990 35,410 38,840 42,270 45,700 49,130 52,560 55,990 59,420 － －
8L－4040（N） 16,590 19,320 22,050 24,780 27,510 30,240 32,970 35,700 38,430 41,160 43,890 46,630 49,360 － －

G8－4040 25,470 29,930 34,400 38,860 43,320 47,780 52,240 56,700 61,160 65,630 70,090 74,550 79,010 － －
8－4545（E･N） 20,090 24,510 28,920 33,340 37,750 42,170 46,580 51,000 55,410 59,830 64,240 68,650 73,070 － －
8L－4545（N） 18,090 21,500 24,900 28,310 31,720 35,130 38,540 41,950 45,360 48,760 52,170 55,580 58,990 － －

G8－4545 30,490 37,190 43,890 50,590 57,300 64,000 70,700 77,400 84,100 90,800 97,500 104,200 110,910 － －
6－5050（N） 21,050 25,680 30,310 34,940 39,550 44,180 48,810 53,440 58,070 62,690 67,320 71,950 76,580 － －

8－5050（NE） 39,760 45,770 51,780 57,800 63,810 69,820 75,830 81,840 87,850 93,860 99,870 105,880 111,890 － －
6－6060（N） － 32,280 37,640 43,000 48,350 53,710 59,070 64,430 69,790 75,150 80,510 85,870 91,230 － －
8－6060（N） － 50,580 58,650 66,720 74,790 82,860 90,930 99,000 107,070 115,140 123,210 131,280 139,340 － －

8－8080（E・NE） － 64,670 74,420 84,180 93,930 103,680 113,440 123,190 132,940 142,700 152,450 162,200 171,960 181,710 191,460
8－9090（E･NE） － 75,740 89,460 103,180 116,890 130,610 144,320 158,040 171,760 185,470 199,190 212,910 226,620 240,340 254,050

BD

5－2020（N） 4,670 5,210 5,760 6,310 6,850 7,400 7,940 － － － － － － － －
5－4040（N） 9,570 11,000 12,330 13,700 15,120 16,530 17,950 19,350 － － － － － － －

6－3030（E・NE） 5,700 6,660 7,630 8,590 9,560 10,530 11,490 12,460 － － － － － － －
6L－3030（N） 5,110 5,870 6,640 7,410 8,170 8,940 9,710 10,470 － － － － － － －

8－4040（E・NE） 8,200 9,950 11,700 13,460 15,210 16,960 18,720 20,470 22,220 23,980 25,730 27,480 29,240 － －
8L－4040（N） 7,500 8,900 10,300 11,690 13,090 14,480 15,880 17,280 18,670 20,070 21,470 22,860 24,260 － －

G8－4040 14,930 17,440 19,950 22,460 24,970 27,480 29,990 32,500 35,010 37,520 40,030 42,540 45,050 － －
8－4545（E･N） 9,270 11,530 13,790 16,050 18,300 20,560 22,820 25,080 27,330 29,590 31,850 34,110 36,360 － －
8L－4545（N） 8,170 9,910 11,660 13,400 15,140 16,890 18,630 20,370 22,110 23,860 25,600 27,340 29,090 － －

G8－4545 18,350 22,120 25,890 29,660 33,430 37,200 40,970 44,740 48,510 52,280 56,050 59,820 63,590 － －
6－5050（N） 12,230 14,920 17,610 20,300 22,980 25,670 28,360 31,050 33,740 36,420 39,110 41,800 44,490 － －

8－5050（NE） 17,780 21,160 24,550 27,930 31,310 34,690 38,070 41,450 44,830 48,210 51,590 54,970 58,360 － －
6－6060（N） － 14,740 17,480 20,220 22,960 25,700 28,440 31,180 33,920 36,660 39,410 42,150 44,890 － －
8－6060（N） － 23,000 27,130 31,260 35,380 39,510 43,640 47,760 51,890 56,020 60,140 64,270 68,400 － －

8－8080（E・NE） － 29,020 34,000 38,990 43,980 48,970 53,950 58,940 63,930 68,920 73,900 78,890 83,880 88,870 93,850
8－9090（E･NE） － 35,120 42,140 49,150 56,160 63,180 70,190 77,210 84,220 91,230 98,250 105,260 112,280 119,290 126,300

BE

5－2020（N） 8,150 8,870 9,600 10,330 11,060 11,790 12,510 － － － － － － － －
5－4040（N） 12,570 14,360 16,150 17,930 19,470 21,010 22,550 24,090 － － － － － － －

6－3030（E・NE） 9,510 10,800 12,090 13,370 14,660 15,950 17,240 18,530 － － － － － － －
6L－3030（N） 8,350 9,380 10,400 11,420 12,440 13,460 14,490 15,510 － － － － － － －

8－4040（E・NE） 13,220 15,560 17,900 20,230 22,570 24,910 27,250 29,590 31,920 34,260 36,600 38,940 41,280 － －
8L－4040（N） 12,110 13,970 15,830 17,690 19,560 21,420 23,280 25,140 27,000 28,870 30,730 32,590 34,450 － －

G8－4040 20,430 23,780 27,120 30,470 33,810 37,160 40,510 43,850 47,200 50,540 53,890 57,240 60,580 － －
8－4545（E･N） 14,550 17,560 20,570 23,580 26,590 29,600 32,610 35,620 38,630 41,640 44,650 47,660 50,670 － －
8L－4545（N） 13,140 15,460 17,780 20,110 22,430 24,760 27,080 29,400 31,730 34,050 36,380 38,700 41,020 － －

G8－4545 24,540 29,560 34,590 39,610 44,640 49,670 54,690 59,720 64,740 69,770 74,800 79,820 84,850 － －
6－5050（N） 15,550 18,970 22,390 25,810 29,220 32,640 36,060 39,480 42,900 46,310 49,730 53,150 56,570 － －

8－5050（NE） 29,700 34,210 38,720 43,220 47,730 52,240 56,750 61,260 65,760 70,270 74,780 79,290 83,800 － －
6－6060（N） － 23,210 26,860 30,520 34,170 37,820 41,480 45,130 48,790 52,440 56,090 59,750 63,400 － －
8－6060（N） － 36,690 42,190 47,690 53,190 58,700 64,200 69,700 75,200 80,700 86,210 91,710 97,210 － －

8－8080（E・NE） － 46,880 53,530 60,180 66,830 73,480 80,130 86,780 93,430 100,080 106,730 113,380 120,030 126,680 133,330
8－9090（E･NE） － 55,030 64,380 73,740 83,090 92,440 101,790 111,140 120,500 129,850 139,200 148,550 157,900 167,260 176,610

Q二面溝タイプ
型式 （W＋D＋H）

Type ユニット
形状 フレーム種類

900 

～  
1249

1250 

～  
1599

1600 

～  
1949

1950 

～  
2299

2300 

～  
2649

2650 

～  
2999

3000 

～  
3349

3350 

～  
3699

3700 

～  
4049

4050 

～  
4399

4400 

～  
4749

4750 

～  
5099

5100 

～  
5400

HAU

BAT

5－2020 6,840 7,670 8,490 9,320 10,140 10,970 11,800 － － － － － －
5－4040 10,962 15,990 18,180 20,360 22,550 24,730 26,910 29,100 － － － － －

6－3030（E・NE） 7,810 9,040 10,270 11,510 12,740 13,970 15,200 16,430 － － － － －
8－4040（E・NE） 10,960 13,160 15,360 17,560 19,760 21,950 24,150 26,350 28,550 30,750 32,940 35,140 37,340
8－4545（E・NE） 9,431 14,830 17,590 20,340 23,100 25,860 28,620 31,380 34,130 36,890 39,650 42,410 45,170

8L－4545 10,950 13,160 15,370 17,580 19,790 22,010 24,220 26,430 28,640 30,850 33,070 35,280 37,490
6－6060 － 21,590 25,750 29,910 34,060 38,220 42,380 46,540 50,700 54,850 59,010 63,170 67,330

BBT

5－2020 11,550 12,760 13,970 15,180 16,390 17,600 18,820 － － － － － －
5－4040 17,989 21,130 29,470 32,670 35,870 39,080 42,280 45,480 － － － － －

6－3030（E・NE） 12,950 14,760 16,570 18,370 20,180 21,720 23,270 24,810 － － － － －
8－4040（E・NE） 17,850 21,070 24,300 27,520 30,740 33,970 37,190 40,410 43,640 46,860 50,080 53,310 56,530
8－4545（E・NE） 14,772 18,720 27,450 31,490 35,540 39,580 43,630 47,670 51,720 55,760 59,810 63,850 67,900

8L－4545 17,760 21,000 24,250 27,490 30,740 33,980 37,230 40,470 43,710 46,960 50,200 53,450 56,690
6－6060 － 34,350 40,450 46,540 52,640 58,740 64,840 70,940 77,040 83,130 89,230 95,330 101,430

BCT

5－2020 11,550 12,760 13,970 15,180 16,390 17,600 18,820 － － － － － －
5－4040 17,989 21,130 29,470 32,670 35,870 39,080 42,280 45,480 － － － － －

6－3030（E・NE） 12,950 14,760 16,570 18,370 20,180 21,720 23,270 24,810 － － － － －
8－4040（E・NE） 17,850 21,070 24,300 27,520 30,740 33,970 37,190 40,410 43,640 46,860 50,080 53,310 56,530
8－4545（E・NE） 14,772 18,720 27,450 31,490 35,540 39,580 43,630 47,670 51,720 55,760 59,810 63,850 67,900

8L－4545 17,760 21,000 24,250 27,490 30,740 33,980 37,230 40,470 43,710 46,960 50,200 53,450 56,690
6－6060 － 34,350 40,450 46,540 52,640 58,740 64,840 70,940 77,040 83,130 89,230 95,330 101,430

BDT

5－2020 4,840 5,460 6,080 6,700 7,320 7,940 8,560 － － － － － －
5－4040 9,870 11,510 13,140 14,780 16,420 18,060 19,700 21,330 － － － － －

6－3030（E・NE） 5,600 6,520 7,450 8,370 9,300 10,220 11,140 12,070 － － － － －
8－4040（E・NE） 7,970 9,610 11,260 12,910 14,560 16,210 17,860 19,510 21,150 22,800 24,450 26,100 27,750
8－4545（E・NE） 8,870 10,940 13,010 15,070 17,140 19,210 21,280 23,350 25,420 27,480 29,550 31,620 33,690

8L－4545 7,990 9,650 11,310 12,970 14,630 16,290 17,940 19,600 21,260 22,920 24,580 26,240 27,900
6－6060 － 15,870 18,990 22,110 25,230 28,350 31,470 34,590 37,700 40,820 43,940 47,060 50,180

BET

5－2020 8,380 9,200 10,030 10,850 11,680 12,510 13,330 － － － － － －
5－4040 12,433 14,690 16,930 23,270 25,460 27,640 29,830 32,010 － － － － －

6－3030（E・NE） 9,390 10,620 11,850 13,080 14,310 15,550 16,780 18,010 － － － － －
8－4040（E・NE） 12,920 15,120 17,320 19,520 21,720 23,910 26,110 28,310 30,510 32,710 34,900 37,100 39,300
8－4545（E・NE） 10,900 16,790 19,550 22,300 25,060 27,820 30,580 33,340 36,090 38,850 41,610 44,370 47,130

8L－4545 12,910 15,120 17,330 19,540 21,750 23,970 26,180 28,390 30,600 32,810 35,030 37,240 39,450
6－6060 － 19,840 28,820 32,980 37,140 41,290 45,450 49,610 53,770 57,930 62,080 66,240 70,400

Q黒アルマイトフレーム　二面溝タイプ
型式 （W＋D＋H）

Type ユニット
形状 フレーム種類

900 

～

1249

1250

～

1599

1600

～

1949

1950

～

2299

2300

～

2649

2650

～

2999

3000

～

3349

3350

～

3699

3700

～

4049

4050

～

4399

4400

～

4749

4750

～

5099

5100

～

5400

HAU

BAT
B5－2020 9,710 11,100 12,480 13,870 15,260 16,640 18,030 － － － － － －

B6－3030（E） 12,600 15,120 17,640 20,160 22,680 25,200 27,720 30,240 － － － － －
B8－4040（E） 16,910 20,960 25,000 29,050 33,090 37,140 41,190 45,230 49,280 53,320 57,370 61,420 65,460
B8－4545（E） 18,890 23,970 29,050 34,140 39,220 44,300 49,380 54,460 59,550 64,630 69,710 74,790 79,870

BBT
B5－2020 16,310 18,340 20,370 22,410 24,440 26,470 28,510 － － － － － －

B6－3030（E） 20,600 24,300 27,990 31,690 35,390 39,080 42,780 46,470 － － － － －
B8－4040（E） 27,160 33,100 39,030 44,970 50,900 56,830 62,770 68,700 74,640 80,570  86,500  92,440 98,370
B8－4545（E） 29,890 37,340 44,800 52,250 59,700 67,160 74,610 82,060 89,520 96,970 104,430 111,880 119,330

BCT
B5－2020 16,310 18,340 20,370 22,410 24,440 26,470 28,510 － － － － － －

B6－3030（E） 20,600 24,300 27,990 31,690 35,390 39,080 42,780 46,470 － － － － －
B8－4040（E） 27,160 33,100 39,030 44,970 50,900 56,830 62,770 68,700 74,640 80,570 86,500 92,440 98,370
B8－4545（E） 29,890 37,340 44,800 52,250 59,700 67,160 74,610 82,060 89,520 96,970 104,430 111,880 119,330

BDT
B5－2020 6,880 7,920 8,960 10,000 11,040 12,080 13,120 － － － － － －

B6－3030（E） 9,090 10,980 12,870 14,760 16,650 18,540 20,430 22,320 － － － － －
B8－4040（E） 12,360 15,400 18,430 21,470 24,500 27,530 30,570 33,600 36,640 39,670 42,710 45,740 48,780
B8－4545（E） 13,960 17,770 21,590 25,400 29,210 33,020 36,830 40,640 44,460 48,270 52,080 55,890 59,700

BET
B5－2020 10,580 11,970 13,360 14,740 16,130 17,510 18,900 － － － － － －

B6－3030（E） 13,600 16,120 18,640 21,160 23,680 26,200 28,720 31,240 － － － － －
B8－4040（E） 18,170 22,220 26,270 30,310 34,360 38,400 42,450 46,500 50,540 54,590 58,630 62,680 66,730
B8－4545（E） 20,150 25,240 30,320 35,400 40,480 45,560 50,650 55,730 60,810 65,890 70,970 76,060 81,140

Q黒アルマイトフレーム　四面溝タイプ
型式 （W＋D＋H）

Type ユニット
形状 フレーム種類

900 

～

1249

1250

～

1599

1600

～

1949

1950

～

2299

2300

～  
2649

2650

～

2999

3000

～

3349

3350

～

3699

3700

～

4049

4050

～

4399

4400

～

4749

4750

～

5099

5100

～

5400

HAU

BA
B5－2020 9,350 10,580 11,810 13,050 14,280 15,510 16,740 － － － － － －

B6－3030（E） 11,820 13,990 16,160 18,330 20,500 22,670 24,840 27,010 － － － － －
B8－4040（E） 16,470 20,300 24,140 27,970 31,810 35,650 39,480 43,320 47,150 50,990 54,830 58,660 62,500
B8－4545（E） 18,520 23,420 28,320 33,220 38,120 43,020 47,920 52,820 57,720 62,620 67,520 72,420 77,320

BB
B5－2020 15,790 17,590 19,400 21,210 23,010 24,820 26,630 － － － － － －

B6－3030（E） 19,480 22,660 25,850 29,030 32,210 35,390 38,580 41,760 － － － － －
B8－4040（E） 26,530 32,160 37,780 43,410 49,030 54,660 60,290 65,910 71,540 77,160 82,790 88,420 94,040
B8－4545（E） 29,360 36,540 43,730 50,920 58,100 65,290 72,480 79,660 86,850 94,040 101,220 108,410 115,600

BC
B5－2020 15,790 17,590 19,400 21,210 23,010 24,820 26,630 － － － － － －

B6－3030（E） 19,480 22,660 25,850 29,030 32,210 35,390 38,580 41,760 － － － － －
B8－4040（E） 26,530 32,160 37,780 43,410 49,030 54,660 60,290 65,910 71,540 77,160 82,790 88,420 94,040
B8－4545（E） 29,360 36,540 43,730 50,920 58,100 65,290 72,480 79,660 86,850 94,040 101,220 108,410 115,600

BD
B5－2020 6,610 7,530 8,460 9,380 10,300 11,230 12,150 － － － － － －

B6－3030（E） 8,490 10,110 11,740 13,370 15,000 16,620 18,250 19,880 － － － － －
B8－4040（E） 12,020 14,890 17,770 20,650 23,530 26,400 29,280 32,160 35,030 37,910 40,790 43,660 46,540
B8－4545（E） 13,670 17,350 21,020 24,700 28,370 32,050 35,720 39,400 43,070 46,750 50,420 54,100 57,770

BE
B5－2020 10,220 11,450 12,690 13,920 15,150 16,380 17,610 － － － － － －

B6－3030（E） 12,820 14,990 17,160 19,330 21,500 23,670 25,840 28,010 － － － － －
B8－4040（E） 17,730 21,570 25,400 29,240 33,070 36,910 40,750 44,580 48,420 52,250 56,090 59,930 63,760
B8－4545（E） 19,780 24,680 29,580 34,480 39,380 44,280 49,180 54,080 58,980 63,880 68,780 73,680 78,580

HA
B6－3030（E） 12,370 14,540 16,710 18,880 21,050 23,220 25,390 27,560 － － － － －
B8－4040（E） 16,230 20,060 23,900 27,730 31,570 35,410 39,240 43,080 46,910 50,750 54,590 58,420 62,260
B8－4545（E） 18,440 23,340 28,240 33,140 38,040 42,940 47,840 52,740 57,640 62,540 67,440 72,340 77,240

HB
B6－3030（E） 22,660 26,240 29,430 32,610 35,790 38,970 42,160 45,340 － － － － －
B8－4040（E） 28,700 34,920 40,790 46,410 52,040 57,660 63,290 68,920 74,540 80,170 85,800 91,420 97,050
B8－4545（E） 33,020 40,210 47,400 54,580 61,770 68,960 76,140 83,330 90,520 97,700 104,890 112,080 119,260

HC
B6－3030（E） 22,660 26,240 29,430 32,610 35,790 38,970 42,160 45,340 － － － － －
B8－4040（E） 28,700 34,920 40,790 46,410 52,040 57,660 63,290 68,920 74,540 80,170 85,800 91,420 97,050
B8－4545（E） 33,020 40,210 47,400 54,580 61,770 68,960 76,140 83,330 90,520 97,700 104,890 112,080 119,260

HD
B6－3030（E） 9,420 11,040 12,670 14,300 15,930 17,550 19,180 20,810 － － － － －
B8－4040（E） 12,140 15,020 17,890 20,770 23,650 26,530 29,400 32,280 35,160 38,030 40,910 43,790 46,660
B8－4545（E） 13,610 17,280 20,960 24,630 28,310 31,980 35,660 39,330 43,010 46,680 50,360 54,030 57,710

Q割引率一覧表
EFSシリーズ NFS・NEFSシリーズ NFSLシリーズ

フレーム種類 6－3030E等 8－4040NE等 8L－4545N等
割引率 HFSシリーズから3%割引 HFSシリーズから20%割引 HFSLシリーズから20%割引

Q四面溝タイプ（ジョイント接続タイプ）
型式 （W＋D＋H）

Type ユニット
形状 フレーム種類

900 

～  
1249

1250 

～  
1599

1600 

～  
1949

1950 

～  
2299

2300 

～  
2649

2650 

～  
2999

3000 

～  
3349

3350 

～  
3699

3700 

～  
4049

4050 

～  
4399

4400 

～  
4749

4750 

～  
5099

5100 

～  
5449

HAU

HA

6－3030（E・NE） 10,410 11,690 12,980 14,270 15,560 16,850 18,130 19,420 － － － － －
6L－3030（N） 9,070 10,100 11,120 12,140 13,160 14,180 15,210 16,230 － － － － －

8－4040（E・NE） 13,060 15,400 17,740 20,070 22,410 24,750 27,090 29,430 31,760 34,100 36,440 38,780 41,120
8L－4040（N） 11,210 13,070 14,940 16,800 18,660 20,520 22,380 24,250 26,110 27,970 29,830 31,690 33,560
8－4545（E） 14,550 17,560 20,570 23,580 26,590 29,600 32,610 35,620 38,630 41,640 44,650 47,660 50,670

8L－4545（N） 13,140 15,460 17,780 20,110 22,430 24,760 27,080 29,400 31,730 34,050 36,380 38,700 41,020

HB

6－3030（E・NE） 18,160 20,160 22,160 24,160 26,160 28,160 30,160 32,160 － － － － －
6L－3030（N） 15,230 16,660 18,090 19,520 20,950 22,380 23,810 25,240 － － － － －

8－4040（E・NE） 22,920 26,540 30,170 33,790 37,380 40,660 43,930 47,200 50,480 53,750 57,020 60,300 63,570
8L－4040（N） 18,530 21,130 23,740 26,350 28,950 31,560 34,170 36,770 39,380 41,990 44,590 47,200 49,810
8－4545（E） 26,530 30,740 34,950 39,170 43,380 47,600 51,810 56,020 60,240 64,450 68,670 72,880 77,090

8L－4545（N） 24,430 27,680 30,930 34,190 37,440 40,700 43,950 47,200 50,460 53,710 56,960 60,220 63,470

HC

6－3030（E・NE） 18,160 20,160 22,160 24,160 26,160 28,160 30,160 32,160 － － － － －
6L－3030（N） 15,230 16,660 18,090 19,520 20,950 22,380 23,810 25,240 － － － － －

8－4040（E・NE） 22,920 26,540 30,170 33,790 37,380 40,660 43,930 47,200 50,480 53,750 57,020 60,300 63,570
8L－4040（N） 18,530 21,130 23,740 26,350 28,950 31,560 34,170 36,770 39,380 41,990 44,590 47,200 49,810
8－4545（E） 26,530 30,740 34,950 39,170 43,380 47,600 51,810 56,020 60,240 64,450 68,670 72,880 77,090

8L－4545（N） 24,430 27,680 30,930 34,190 37,440 40,700 43,950 47,200 50,460 53,710 56,960 60,220 63,470

HD

6－3030（E・NE） 7,700 8,770 9,840 10,910 11,880 12,850 13,810 14,780 － － － － －
6L－3030（N） 6,620 7,380 8,150 8,920 9,680 10,450 11,220 11,980 － － － － －

8－4040（E・NE） 9,770 11,690 13,440 15,200 16,950 18,700 20,460 22,210 23,960 25,720 27,470 29,220 30,980
8L－4040（N） 8,100 9,490 10,890 12,280 13,680 15,080 16,470 17,870 19,270 20,660 22,060 23,460 24,850
8－4545（E） 10,930 13,190 15,450 17,700 19,960 22,220 24,480 26,730 28,990 31,250 33,510 35,760 38,020

8L－4545（N） 9,960 11,710 13,450 15,190 16,930 18,680 20,420 22,160 23,910 25,650 27,390 29,140 30,880



-9012 -9022

ア
ル
ミ
フ
レ
ー
ム
ユ
ニ
ッ
ト

組
立
出
荷

42

-9012 -9022

ALUMINUM  FRAME  UNITS -COMPONENTS-

アルミフレーム標準ユニット構成部品

－4面溝タイプ－
ブラケット接続タイプ

ユニット形状 選択フレーム 使用フレーム フレーム本数 ブラケット ボルト ナット フレームキャップ

BA

5－2020 
B5－2020

HFS5－2020 
HFSB5－2020

W W－40 D－40 H－20 H－40 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4 4 － 24 48 48 4

5－4040 HFS5－4040
W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4 4 － 24 48 48 4

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040 
GFS8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B＊3

2 2 4 4 － 24 48 48 4

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545 
GFS8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B＊3

2 2 4 4 － 24 48 48 4

6－5050 HFS6－5050
W W－100 H－50 D－100 H－100 HBLTD6－50 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－5050－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

8－5050 HFS8－5050
W W－100 D－100 H－50 H－100 HBLUW8－50 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－5050－B

2 2 4 4 － 24 各48 96 4

6－6060 HFS6－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

8－6060 HFS8－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLUW8－60 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC6－6060－B

2 2 4 4 － 24 各48 96 4

8－8080 HFS8－8080
W W－160 H－80 D－160 H－160 HBLUD8 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－8080－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

8－9090 HFS8－9090
W W－180 D－180 H－90 H－180 HBLUD8－45 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－9090－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

BB

5－2020 
B5－2020

HFS5－2020 
HFSB5－2020

W W－40 D－40 H－20 H－40 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 6 4 2 44 88 88 4

5－4040 HFS5－4040
W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4 6 2 44 176 176 4

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 6 4 2 44 88 88 4

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040 
GFS8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B＊3

2 2 4 6 2 44 88 88 4

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545 
GFS8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B＊3

2 2 4 6 2 44 88 88 4

6－5050 HFS6－5050
W W－100 H－50 D－100 H－100 HBLTD6－50 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－5050－B
2 2 4 6 2 44 176 176 4

8－5050 HFS8－5050
W W－100 D－100 H－50 H－100 HBLUW8－50 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－5050－B

2 2 6 4 2 44 各88 176 4

6－6060 HFS6－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 6 4 2 44 176 176 4

8－6060 HFS8－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLUW8－60 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC6－6060－B

2 2 6 4 2 44 各88 176 4

8－8080 HFS8－8080
W W－160 H－80 D－160 H－160 HBLUD8 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－8080－B
2 2 4 6 2 44 176 176 4

8－9090 HFS8－9090
W W－180 D－180 H－90 H－180 HBLUD8－45 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－9090－B
2 2 6 4 2 44 176 176 4

ブラケット接続タイプ
ユニット形状 選択フレーム 使用フレーム フレーム本数 ブラケット ボルト ナット フレームキャップ

BC

5－2020 
B5－2020

HFS5－2020 
HFSB5－2020

W W－40 D－40 H－20 H－40 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 4 6 4 － 44 88 88 4

5－4040 HFS5－4040
W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 4 4 6 － 44 176 176 4

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 4 6 4 － 44 88 88 4

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040 
GFS8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B＊3

2 4 4 6 － 44 88 88 4

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545 
GFS8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B＊3

2 4 4 6 － 44 88 88 4

6－5050 HFS6－5050
W W－100 H－50 D－100 H－100 HBLTD6－50 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－5050－B
2 4 4 6 － 44 176 176 4

8－5050 HFS8－5050
W W－100 D－100 H－50 H－100 HBLUW8－50 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－5050－B

2 4 6 4 － 44 各88 176 4

6－6060 HFS6－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 4 6 4 － 44 176 176 4

8－6060 HFS8－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLUW8－60 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC6－6060－B

2 4 6 4 － 44 各88 176 4

8－8080 HFS8－8080
W W－160 H－80 D－160 H－160 HBLUD8 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－8080－B
2 4 4 6 － 44 176 176 4

8－9090 HFS8－9090
W W－180 D－180 H－90 H－180 HBLUD8－45 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－9090－B
2 4 6 4 － 44 176 176 4

BD

5－2020 
B5－2020

HFS5－2020 
HFSB5－2020

W W－40 D－40 H－20 H－40 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 － 3 4 － 16 32 32 4

5－4040 HFS5－4040
W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 － 4 3 － 16 64 64 4

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 － 3 4 － 16 32 32 4

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040 
GFS8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B＊3

2 － 4 3 － 16 32 32 4

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545 
GFS8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B＊3

2 － 4 3 － 16 32 32 4

6－5050 HFS6－5050
W W－100 H－50 D－100 H－100 HBLTD6－50 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－5050－B
2 － 4 3 － 16 64 64 4

8－5050 HFS8－5050
W W－100 D－100 H－50 H－100 HBLUW8－50 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－5050－B

2 － 3 4 － 16 各32 64 4

6－6060 HFS6－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 － 3 4 － 16 64 64 4

8－6060 HFS8－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLUW8－60 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC6－6060－B

2 － 3 4 － 16 各32 64 4

8－8080 HFS8－8080
W W－160 H－80 D－160 H－160 HBLUD8 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－8080－B
2 － 4 3 － 16 64 64 4

8－9090 HFS8－9090
W W－180 D－180 H－90 H－180 HBLUD8－45 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－9090－B
2 － 3 4 － 16 64 64 4

BE

5－2020 
B5－2020

HFS5－2020 
HFSB5－2020

W W－40 D－40 H－20 H－40 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4 4 － 32 64 64 4

5－4040 HFS5－4040
W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4 4 － 32 128 128 4

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4 4 － 32 64 64 4

8－4040 
B8－4040 
8L－4040 
G8－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040 
GFS8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B＊3

2 2 4 4 － 32 64 64 4

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545 
GFS8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B＊3

2 2 4 4 － 32 64 64 4

6－5050 HFS6－5050
W W－100 H－50 D－100 H－100 HBLTD6－50 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－5050－B
2 2 4 4 － 32 128 128 4

8－5050 HFS8－5050
W W－100 D－100 H－50 H－100 HBLUW8－50 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－5050－B

2 2 4 4 － 32 各64 128 4

6－6060 HFS6－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4 4 － 32 128 128 4

8－6060 HFS8－6060
W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLUW8－60 CBM8－15

CBM8－25 HNTT8－8 HFC6－6060－B

2 2 4 4 － 32 各64 128 4

8－8080 HFS8－8080
W W－160 H－80 D－160 H－160 HBLUD8 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－8080－B
2 2 4 4 － 32 128 128 4

8－9090 HFS8－9090
W W－180 D－180 H－90 H－180 HBLUD8－45 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－9090－B
2 2 4 4 － 32 128 128 4

ブラインドジョイントタイプ
ユニット形状 選択フレーム 使用フレーム フレーム本数 ジョイント部品 フレームキャップ 加工

HA

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HSJ6 HDJSN6 HFC6－3030－B 穴あけ数
2 2 4 4 － 16 － 4 32

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HSJ8 HDJSN8 HFC8－4040－B 穴あけ数
2 2 4 4 － 16 － 4 32

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HSJ8－45 HDJSN8－45 HFC8－4545－B 穴あけ数
2 2 4 4 － 16 － 4 32

HB

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HSJ6 HDJSN6 HFC6－3030－B 穴あけ数
2 2 6 4 2 16 8 4 40

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HSJ8 HDJSN8 HFC8－4040－B 穴あけ数
2 2 4 6 2 16 8 4 40

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HSJ8－45 HDJSN8－45 HFC8－4545－B 穴あけ数
2 2 4 6 2 16 8 4 40

HC

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HSJ6 HDJSN6 HFC6－3030－B 穴あけ数
2 4 6 4 － 16 8 4 40

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HSJ8 HDJSN8 HFC8－4040－B 穴あけ数
2 4 4 6 － 16 8 4 40

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HSJ8－45 HDJSN8－45 HFC8－4545－B 穴あけ数
2 4 4 6 － 16 8 4 40

HD

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HSJ6 HDJSN6 HFC6－3030－B 穴あけ数
2 － 3 4 － 8 2 4 18

8－4040 
B8－4040 
8L－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HSJ8 HDJSN8 HFC8－4040－B 穴あけ数
2 － 4 3 － 8 2 4 18

8－4545 
B8－4545 
8L－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HSJ8－45 HDJSN8－45 HFC8－4545－B 穴あけ数
2 － 4 3 － 8 2 4 18

ブラケット接続タイプ
ユニット形状 選択フレーム 使用フレーム フレーム本数 ブラケット ボルト ナット フレームキャップ

BA

5－2020 
B5－2020

HFS5－2020 
HFSB5－2020

W W－40 D－40 H－20 H－40 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4 4 － 24 48 48 4

5－4040 HFS5－4040 W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

6－3030 
B6－3030 
6L－3030

HFS6－3030 
HFSB6－3030 
HFSL6－3030

W W－60 D－60 H－30 H－60 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B

2 2 4 4 － 24 48 48 4
8－4040 

B8－4040 
8L－4040 
G8－4040

HFS8－4040 
HFSB8－4040 
HFSL8－4040 
GFS8－4040

W W－80 H－40 D－80 H－80 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B＊3

2 2 4 4 － 24 48 48 4

8－4545 
B8－4545 
8L－4545 
G8－4545

HFS8－4545 
HFSB8－4545 
HFSL8－4545 
GFS8－4545

W W－90 H－45 D－90 H－90 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B＊3

2 2 4 4 － 24 48 48 4

6－5050 HFS6－5050 W W－100 H－50 D－100 H－100 HBLTD6－50 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－5050－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

8－5050 HFS8－5050 W W－100 D－100 H－50 H－100 HBLUW8－50 CBM8－15/CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－5050－B
2 2 4 4 － 24 各48 96 4

6－6060 HFS6－6060 W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

8－6060 HFS8－6060 W W－120 D－120 H－60 H－120 HBLUW8－60 CBM8－15/CBM8－25 HNTT8－8 HFC6－6060－B
2 2 4 4 － 24 各48 96 4

8－8080 HFS8－8080 W W－160 H－80 D－160 H－160 HBLUD8 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－8080－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

8－9090 HFS8－9090 W W－180 D－180 H－90 H－180 HBLUD8－45 CBM8－25 HNTT8－8 HFC8－9090－B
2 2 4 4 － 24 96 96 4

【表の見方】
ご選択いただいたユニット形状の欄内から、フレームの種類を探します。 
該当するフレームの右側が各サイズごとのフレーム本数、部品の数量となります。

E追加工「SN」「AN」「BN」をご選択いただいた場合はブラケット接続タイプの先入
れナット（HNTT）が、先入れバネナット（HNTU）、後入れナット・ストッパセット（HNTAT）、
後入れバネナット（HNTP）に変更になります。（DP.897追加工を参照ください。）
　＊1  黒アルマイトフレーム仕様のとき、ブラケットがHBL□SからHBLTSBに変更になります。
　＊2  黒アルマイトフレーム仕様のとき、ボルトがCBM6－12からCBM6－15に変更になります。
　＊3  高剛性フレーム仕様のとき、フレームキャップがHFCからHFCD（SHFBS12－20付

属）に変更になり、必要な追加工も行います。（HFCD取り付け追加工について
はP.812を参照ください）

（例）  HAU BA 5－2020－W800－D500－H600　の場合

使用フレーム・部品
HFS5－2020： （W）800mm 2本、（W－40）760mm 2本、（D－40）460mm 4本
                       （H－20）580mm 4本
HBLTS5：24個、CBM5－10：48個、HNTT5－5：48個、HFC5－2020－B：4個

ブラケット接続タイプ
ユニット形状 選択フレーム 使用フレーム フレーム本数 ブラケット ボルト ナット フレームキャップ

BAT

5－2020 
B5－2020

HFST5－2020 
HFSTB5－2020

W D－40 H－20 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4

24 48 48 4HFSF5－2020 
HFSFB5－2020

D－40 H－40 W－40
2 － 2

5－4040
HFST5－4040

W D－80 H－40 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4

24 96 96 4
HFSF5－4040

D－80 H－80 W－80
2 － 2

6－3030 
B6－3030

HFST6－3030 
HFSTB6－3030

W D－60 H－30 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4

24 48 48 4HFSF6－3030 
HFSFB6－3030

D－60 H－60 W－60
2 － 2

8－4040 
B8－4040

HFST8－4040 
HFSTB8－4040

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B
2 2 4

24 48 48 4HFSF8－4040 
HFSFB8－4040

D－80 H－80 W－80
2 － 2

8－4545 
B8－4545

HFST8－4545 
HFSTB8－4545

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

24 48 48 4HFSF8－4545 
HFSFB8－4545

D－80 H－80 W－80
2 － 2

8L－4545
HFSLT8－4545

W D－90 H－45 HBLFS8 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

24 48 48 4
HFSLF8－4545

D－90 H－90 W－90
2 － 2

6－6060
HFST6－6060

W D－120 H－60 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4

24 96 96 4
HFSF6－6060 D－120 H－120 W－120

2 － 2

BBT

5－2020 
B5－2020

HFST5－2020 
HFSTB5－2020

W D－40 H－20 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF5－2020 
HFSFB5－2020

D－40 H－40 W－40
4 2 2

5－4040
HFST5－4040

W D－80 H－40 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4

44 176 176 4
HFSF5－4040

D－80 H－80 W－80
4 2 2

6－3030 
B6－3030

HFST6－3030 
HFSTB6－3030

W D－60 H－30 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF6－3030 
HFSFB6－3030

D－60 H－60 W－60
4 2 2

8－4040 
B8－4040

HFST8－4040 
HFSTB8－4040

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF8－4040 
HFSFB8－4040

D－80 H－80 W－80
4 2 2

8－4545 
B8－4545

HFST8－4545 
HFSTB8－4545

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF8－4545 
HFSFB8－4545

D－80 H－80 W－80
4 2 2

8L－4545
HFSLT8－4545

W D－90 H－45 HBLFS8 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

44 88 88 4
HFSLF8－4545

D－90 H－90 W－90
4 2 2

6－6060
HFST6－6060

W D－120 H－60 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4

44 176 176 4
HFSF6－6060 D－120 H－120 W－120

4 2 2

ブラケット接続タイプ
ユニット形状 選択フレーム 使用フレーム フレーム本数 ブラケット ボルト ナット フレームキャップ

BCT

5－2020 
B5－2020

HFST5－2020 
HFSTB5－2020

W D－40 H－20 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF5－2020 
HFSFB5－2020

D－40 H－40 W－40
4 － 4

5－4040
HFST5－4040

W D－80 H－40 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4

44 176 176 4
HFSF5－4040

D－80 H－80 W－80
4 － 4

6－3030 
B6－3030

HFST6－3030 
HFSTB6－3030

W D－60 H－30 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF6－3030 
HFSFB6－3030

D－60 H－60 W－60
4 － 4

8－4040 
B8－4040

HFST8－4040 
HFSTB8－4040

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF8－4040 
HFSFB8－4040

D－80 H－80 W－80
4 － 4

8－4545 
B8－4545

HFST8－4545 
HFSTB8－4545

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

44 88 88 4HFSF8－4545 
HFSFB8－4545

D－80 H－80 W－80
4 － 4

8L－4545
HFSLT8－4545

W D－90 H－45 HBLFS8 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

44 88 88 4
HFSLF8－4545

D－90 H－90 W－90
4 － 4

6－6060
HFST6－6060

W D－120 H－60 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 4 4

44 176 176 4
HFSF6－6060 D－120 H－120 W－120

4 － 4

BDT

5－2020 
B5－2020

HFST5－2020 
HFSTB5－2020

W D－40 H－20 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4

16 32 32 4HFSF5－2020 
HFSFB5－2020

D－40 H－40 W－40
1 － －

5－4040
HFST5－4040

W D－80 H－40 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4

16 64 64 4
HFSF5－4040

D－80 H－80 W－80
1 － －

6－3030 
B6－3030

HFST6－3030 
HFSTB6－3030

W D－60 H－30 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4

16 32 32 4HFSF6－3030 
HFSFB6－3030

D－60 H－60 W－60
1 － －

8－4040 
B8－4040

HFST8－4040 
HFSTB8－4040

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B
2 2 4

16 32 32 4HFSF8－4040 
HFSFB8－4040

D－80 H－80 W－80
1 － －

8－4545 
B8－4545

HFST8－4545 
HFSTB8－4545

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

16 32 32 4HFSF8－4545 
HFSFB8－4545

D－80 H－80 W－80
1 － －

8L－4545
HFSLT8－4545

W D－90 H－45 HBLFS8 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

16 32 32 4
HFSLF8－4545

D－90 H－90 W－90
1 － －

6－6060
HFST6－6060

W D－120 H－60 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4

16 64 64 4
HFSF6－6060 D－120 H－120 W－120

1 － －

BET

5－2020 
B5－2020

HFST5－2020 
HFSTB5－2020

W D－40 H－20 HBLTS5＊1 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－2020－B
2 2 4

32 64 64 4HFSF5－2020 
HFSFB5－2020

D－40 H－40 W－40
2 － 2

5－4040
HFST5－4040

W D－80 H－40 HBLTD5 CBM5－10 HNTT5－5 HFC5－4040－B
2 2 4

32 64 64 4
HFSF5－4040

D－80 H－80 W－80
2 － 2

6－3030 
B6－3030

HFST6－3030 
HFSTB6－3030

W D－60 H－30 HBLFS6＊1 CBM6－12＊2 HNTT6－6 HFC6－3030－B
2 2 4

32 64 64 4HFSF6－3030 
HFSFB6－3030

D－60 H－60 W－60
2 － 2

8－4040 
B8－4040

HFST8－4040 
HFSTB8－4040

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4040－B
2 2 4

32 64 64 4HFSF8－4040 
HFSFB8－4040

D－80 H－80 W－80
2 － 2

8－4545 
B8－4545

HFST8－4545 
HFSTB8－4545

W D－80 H－40 HBLFS8＊1 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

32 64 64 4HFSF8－4545 
HFSFB8－4545

D－80 H－80 W－80
2 － 2

8L－4545
HFSLT8－4545

W D－90 H－45 HBLFS8 CBM8－20 HNTT8－8 HFC8－4545－B
2 2 4

32 64 64 4
HFSLF8－4545

D－90 H－90 W－90
2 － 2

6－6060
HFST6－6060

W D－120 H－60 HBLTD6 CBM6－15 HNTT6－6 HFC6－6060－B
2 2 4

32 64 64 4
HFSF6－6060 D－120 H－120 W－120

2 － 2

－2面溝タイプ－

BA BB BC BD BE

HA HB HC HD

Qユニット形状図

EFSシリーズ NFSシリーズ NEFSシリーズ NFSLシリーズ
末尾の記号 E N NE N

使用フレーム
EFS□－□□□□ NFS□－□□□□ NEFS□－□□□□ NFSL□－□□□□

EFSB□－□□□□ － － －
EFST□－□□□□ NFSＴ□－□□□□ NEFSＴ□－□□□□ NFSLＴ□－□□□□

■ 選択フレームと使用フレームについて
　選択フレームの末尾にE・N・NEを選択するとフレーム種類が変更になります。変更内容に関しては下図を参照ください。


	p2_557
	p2_563
	p2_897
	p2_899
	p2_901

